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2 KOTTIOL €VOTNTOC

e Wndrakn AplOuntikn



[leplexopeva EVOTNTOLC

> Tumot 6edopevwy otnv python

> AvomopaoTtoon oKEPOLWY KO LETATPOTIEC
Baocewv
— [EVIKEC TIEPUTTWOELC

* Edappoyn kavova abpoiopoatoc ywvopevwy Ppndlwv pe
avtiotowa Bapn

e Kavovac mtnAikwv
— ELOLKEC MEPLTTWOELG

e Opadomolnoelc Pndiwv KoL EUKOAN ATTELKOVLION

— Otav n pa Baon ivo Suvapn tg aAAng



Wnodlokn AplBuntikn



Avamnapaotaon AsOoUEVWV

e XTOVv umoloyLotn N o€ omotadnmote PndLokn CUOKELN
* [loAAoi TpormolL avamapaotaong ylati
— Yrapxouv SLAPOPETLKEC AVAYKEC
* Ne€elc ‘BIBALO’

* Metpnoelc puolkwyv peyebwv N aplBuntikd Sedopeva
O€ TEXVIKOUC urtoAoylopouc: 3.141516

* Metpnteg, amapiOunon mpaypatwy: 5 popec
— OLmpacelc kadopifovtol amo TNV aVaTopAoTaon

* |510TNTEC KOl UAOTTIOLNON



TUTIOL KOlL TEAEOTEC

File Edit Shell Debug Options Windows Help

>>>
>>>a ="'Hi’

>>> b = 'there!’
>>>printa+b

Hi there!
>>>a=3
>>>b=4
>>>printa +b
7

>>>a=3.2
>>>b=4
>>>printa+b
7.2

>>>

R




[Mooco kavet 0.1 * 0.1 ;

77 S|

File Edit Shell Debug Options Windows Help
>>>

>>>0.1*0.1==0.01

False
>>>

>>>

>>>

>>>




[Mooco kavet 0.1 * 0.1 ;

: 2% python she E W
File Edit Shell Debug Options Windows Help
>>>
>>>
> _Eﬁe Edit Shell Debug Options Windows Help
s> >>>
55> >>>a=0.1*0.1
55> >>> print a
>>> 0.01
>>>0.1*0.1 >>> a
0.010000000000000002 0.010000000000000002
>>> 0.25%0.25 >>>
0.0625 >>>
>>> 0.0625 * 0.25 >>>
0.015625 sss

>>> |




OepeAlwodelc TUTToL OEOOUEVWV

e Apeon urmootnplén armno to hardware
— Akepautol (integers, int),
— Kwntnc untodiaotoAnc (floating point, float),
— XapaKktnpec, aApaplOpuntika (str)

e A0 toug BepeAlwdELC, TO TIPOYPALUATLOTLKO TIEPLBAAAOV
«XTle» vEoLC TUTIOUC HEOOUEVWVY

TUTOL oTOo software TUTOL oto hardware




ALaPOPETIKEC YAWOOEC - OLAPOPETIKN
ovuneptdpopa C versus Python

#include <stdio.h> >>>a =1<<30
int main(int argc, char *argv([]) { >>> g

inti=1<<30;~\\\$ 1073741824
printf("%d\n", i); Znuaivel 2°°

system("pause");

}

1073741824
#include <stdio.h> >>>a = 1<<31
int main(int argc, char *argv([]) { >>> 3
inti=1<<31; 2147483648L

printf("%d\n", i);
system("pause");

}
-2147483648
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Eva meipopa

global a Xpovog: 10.7764198383 sec
a=1<<30
def test():
foriinrange(0, 50):
b=a+1
if _name_ ==' main_ "

from timeit import Timer
t = Timer('test()','from __main__ import test')
print t.timeit(1000000)

global a Xpovog: 21.0824803152 sec
a=1<<31 , .
def test(): AmMAQOLOC xpovoq!
foriin range(0, 50):
b=a+1
if _name__=="'_main__"

from timeit import Timer
t = Timer('test()','from __main__ import test')
print t.timeit(1000000)



Evac pnxaviopoc - preview
0o o0 ]o0o]0]o0]0 1

1

[la aplOUoUC LE TIPOCN O OE QVAApaoTaon CUUTTANPWUATOS
tou &Uo, Av OXL TpOCN O, TOTE +27

Bétpn ENEEENEEERENEN
64=2° HEEEEEEIEEEEEEEEN 1<

65 0o 100 0 0 0 1

-128 HERRRETEFEREEEEE <<
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Av xpetalopolt to +128 ;;;

-128 1000 0 0 0 0

BRI BRI
0/o0ol0lololojoof1/0/0/0/0/0/0 0

Xpetalovtal dSUo Ae€elc = neplocotepn SoVAeLA!
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Av xpetalopolt to +128 ;;;

-128 1000 0 0 0 0

BRI BRI
0/o0ol0lololojoof1/0/0/0/0/0/0 0

Xpetalovtal dSUo Ae€elc = neplocotepn SoVAeLA!

o¢ Evotntog
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Metatpornec Baoncg o€ python

* int (X, [base])
* hex()
e oct()

* bin()



Metatpomnec petoév Bacewv

MeBoboc dLadoxlkwv SLopECEWV:

— N€o ntnAiko: akepata dtaipeon Tou TaALlov
ninAlkou e tn Baon, HEXPLS OTOU va UNOEVLOTEL TO
rinAlko.

— H {ntouppevn avamnapactacn oxnuatifetol amno ta
uTtoAouta TwV OLALPECEWV.

* To IEPLOOOTEPO onpavTka Pndio utoAoyilovtol
teevtala.
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Metatponn amno Baon 10 og Baon 2

17 2
1 ‘8 2
0 4 2

Ayotepo Inuavtiko Wnoio
(Least significant digit)

17=8x2+1
=(4x2+0)x2+1
=((2%x2 +0) x2 +0) x2 +1
= (((1x2 + 0) x2+ 0) x2 +0) x2 +1
= ((((0x2 +1) x2 +0) x2 +0) x2 +0) x2 +1
= 1x2%+0x23 +0x2%+ 0x2! +1 x20

MNeploootepo Znuaviko Wneio
(Most significant digit)
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[Tl LOYUEL N LETATPOTIN;

e 17=8x2+1
=(4x2+0)x2+1
=((2x2+0) x2+0 ) x2 +1
= (((1x2 + 0) x2+ 0) x2 +0) x2 +1
= ((((0x2 +1) x2 +0) x2 +0) x2 +0) x2 +1
=1 x2%+ 0 x23 +0x2%2+ 0 x21 +1 x20
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loyUEeL yLa petatpornn o€ kabe Baon r

17 3
2 5 3
2 1 3
1 0
r =3
17,=122,

122, =1x32+2x31 +2x39=9+6+2=17
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Baonr=7

17 7
3 2
2
r =7
17,,= 23,

23, = 2x71 + 3x7°

Nooa Ynoia xperalopal yo va ypalh w

ToVv aplOuo X (Betikoc akepatoc) o Baon r;
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XPNOLUEC -ELOLKEC TIEPUTTWOELC
LLETATPOTING PACEWV
e |610TNTEC AMAOUOTEVOUV TOUC UTTIOAOYLOLOUC
* MEeTOTPOTEC HETASU CUYKEKPLUEVWY BACEWV
— Baon 8 <> Baon 2 <> Baon 16

— |6otnTa ry, Iy, oL Baocelg (radix)

__ﬁ__ =53,
5 3
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XPNOLUEC -ELOLKEC TIEPUTTWOELC
LLETATPOTING PACEWV

* Mapadelypata LETATPOTIWY AKEPALWY LETAEV
BAoEwWV

* [EVIKEC TTEPUTTWOELC
— Ano Baon r o Baon 10
— Ano Baon 10 og Baon r

* ELOIKEC MEPUTTWOELC EUKOAWYV LETATPOTIWV
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Teloc Evotntac



Xpnuatodotnon

To apov ekmaldeuTLKO UALKO €XEL avarmtuxBel oto mAaiolo Tou
ekmaldeuTtikol £pyou tou dLbaokovta.

To £pyo «Avoikta Akadnpaika Madnuata oto Maveniotipo ABnvwv»

EXEL Xpnuatodotioel povo tnv avadlapopdwaon Tou eKotdEUTIKOU
UALKOU.

To €pyo vAomoleital oto rAaiolo tou Emxelpnotakou Mpoypappatod
«Ekmaiidevon kot Ata Blou Mabnon» kat cuyxpnpatodoteital amo tnv

Evpwmnaikn Evwon (Evpwmaiko Kowvwvikod Tapeio) ko oo eBvikoug
TTOPOUC.

* X

EMIXEIPHZIAKO [POIPAMMA
EKﬂAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH EZI-IA

E - upuvpnppn Vlﬂ mwv nvnmu{n

* *
* *
* *

* 4 *

YNOYPIFEIO MAIAEIAX KAl GPHIKEYMATAQON

Ei k6 K 6 Tapeis
SRR ASE RS Sees Me tn ouyxpnparodotnon tn¢ EAAGdag kat tn¢ Evpwmnaikiig Evwong
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2 NUELWLOTOL



>NUElwpa lotoplkovu Ekbooewv Epyou

To tapov €pyo amoteAel tnv €kdoon 1.0.
‘Exouv tponynOel oL katwOL ekbOOELC:

 'Exkboon 1.0 dtaBoiun edw.
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https://eclass.upatras.gr/modules/course_metadata/opencourses.php?fc=15

>NUElwpa Avadopag

Copyright MNavernotAuwo MNatpwyv, ABoupnc NikoAaog, MNaAloupadc BaoiAeLog,
Kouktac MuxanA, Zyapumnog Kuplakog. «Eloaywyr otouc YITOAOYLOTEG |,
Wndlakn AptBuntikn». Ekdoon: 1.0. Natpa 2014. AtaBEoipo amnod tn SIKTUaK
SdlevBuvon:

https://eclass.upatras.gr/modules/course metadata/opencourses.php?fc=15
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https://eclass.upatras.gr/modules/course_metadata/opencourses.php?fc=15

>NUeLwpa Adelodotnonc

To tapov LALKO StatiBetal pe toug 0pouc tne adelac xpnong Creative Commons
Avadopd, Mn Eumnopikn Xprion Napopota Atavoun 4.0 [1] i} petayeveotepn, Alebvng
‘Exkboon. E&atpolvtal ta autoTeAn £pya Tpitwy m.X. pwtoypadiec, Staypappata
K.A.TT., TOL OTIOLOL EUTIEPLEXOVTOL OE QLUTO Kall Ta oTtoia avadEpovtal pall e Toug
OpPOUC XpPAONC Touc oTo «2Znueilwpa Xpriong Epywv Tpitwv».

©OEG)

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn Epmnopwkn opiletal n xprnon:
e 10U Sev mep\aBAVEL AUECO 1) EUIECO OLKOVOULKO OPEAOG ATTO TNV XPrON TOU £PYOU, yLd
1o Slavopéa tou €pyou Kal adelodoyo

* 10U dev meplhapBavel otkovouki cuvaAayr wg tpolnoBeon yla tn xprnon f mpoofaocn
OTO £pYO

* 1ou Hev pooTopilel 0To SLavVoUEN TOU £pYyoU Kal adel0dOX0 EUUECO OLKOVOULKO OPEAOG
(rt.x. Stapnuioelg) amod tnv npoPfolr Tou €pyou o SLASLKTUAKO TOTIO

O dkatoUxo¢ pmopel va mapexel otov adelodoxo Eexwplotn adeLla va XpnNoLUOTIOLEL TO €pYO YL
EUTTOPLKN Xpron, epocov auto tou {ntnbeL.
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[1] http:/creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Alatnpnon ZNUELWHATWY

Ornoladnmnote avamapoywyn N dSlaokeun Tou UALKOU Ba TtpeETmeL
va cupmephapBavet:

" 10 2nueiwpa Avadopadc

" 10 2nuelwpa Adelodotnong

= N 6nAwon Alathpnong ZNUELWUATWY

= 10 2nueiwpa Xpriong Epywv Tpitwv (edooov umdpxel)

noll e Ttouc cuvodEUOUEVOUC UTIEPOUVOECUOUC.
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>NUelwpa Xpnong Epywv Tpltwv

To Epyo auTO KAVEL Xprion Twv aKOAoUuBwv £pywv:
Ewkoveg/Zxnuata/Awaypappato/Dwrtoypodieg
Awadavelec 6, 7, 8: xprion tou Python Editor IDLE
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